A&iopota yo v wotnta (Fitting)

H 10otnta eivou oyéon ioodvvauiog

AvakAaotikotnta (VX) (X =x)
ZuppeTpia (vx) (vy) [(x=y) > (y=x)]
MetapatikotnTta (VX) (VYY) (V2) [(X=y)A(y=2)) > (Xx=2)]

H i00tnta eivor opoidtnta (congruence) wg mpog kabe ovvaptnon f kou we mpog kdbe oyéon R
(vx1) (Vy1) ... (V%m) (VYm) [((a=y) Ao Am=Ym) ) = (Ko, oo Xm) = F(y2, ooy ym)) ]

(vx1) (VY1) . .. (VXm) (V¥m) [(x=y) Ae A (Xm=Ym) ) > (RXa, - Xm) > R(y1, ..+, Ym)) ]

Ocopnpo

‘Eotow X éva ovvolo tomwv A' tdEng, oG Tpog éva AeEiloyo A.

‘Eotow Z[=/=]1UAEI6(A,=) 10 6UVOLO T®V TOT®V TTOL TPOKHITTOVY 0o Tar. A&idpata
Y0 TV 100TNTO. KO OTO TOLG TOTOVE TOL X, UETAYPAPOVTAS TO = OE EVOL VEO aDuflolo =
e 000 opiouata, Tov Oev cuumepthapupavetal oto Aeiloylo A.

To oUvoAo I €lval LKAVOTIOLNGLLO, aV KOl LIOVO Qv
toouvolo X[=/=]1UA&I6(A,=) eival lkavomol)oLuo.



Iocodvvaun popei Tov aStopdtov o v weotyta (Huth-Ryan)
1) AvakAaotikotnta (VX) (X =x)

i) Avtikatdotaon (replacement), yia onotoérnote tuno A' taéng O

(vx) (vy) [(x=y) > (®{x/z} > ®{y/z})]

Ioodvvapor Tapayopevor Kavoveg

t=t tp =t t=t;
t=t t'=t th=1
T'a kaOe ovviptnon T - Lo k6O oyéon R :
t1=S1 ... th=5Sm t1=S1 ... th=5Sm R(tl,...,tm)

f(ty, ..., tn) =1(S, ..., Sm) R(S1, ..., Sm)



